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Lote Condición Descripción Base   
1  1864. Frente de cubierta judicial con marca prefilatélica AMBATO DE OFICIO 

en rojo ovalada dirigida a Riobamba.  

30  

2  Cubierta judicial con la marca AMBATO FRANCA en rojo con peso de 16 
onzas, dirigida a Quito. 

40  

3  1865. ½ real azul, matasello hexagonal AMBATO en color negro. Usado en la 

primera mitad del año 1865. 

100  

4  1865. ½ real azul, 7 unidades con diferentes tonos y matasellos. 70  

5  1865. ½ real azul en papel azulado, bloque de cuatro. Daño en sello 2 que no 

afecta su aspecto. 

120  

6  1865. ½ real azul intenso, impresión nítida. Grandes márgenes. 

Adelgazamiento parcial al reverso. 

15  

7 / 1865. 1 real amarillo, papel cuadriculado, dos ejemplares, uno con línea de 

borde de plana. 1 real amarillo claro, papel liso. 

80  

8  1865. 1 REAL AMARILLO nuevo con goma - Primer año de uso - 

Impresión1865 - Color Amarillo Ocre - Pocos ejemplares nuevos reportados 

de la primera impresión.  

300  

9  1870. UN REAL AMARILLO Nuevo - Tercer Perido de Impresión - 1870 a 1873 
- Color Amarillo Oliva Oscuro. 

100  

10  1865. UN REAL AMARILLO - Colección de 5 Sellos Usados, incluye pareja, con 
cancelador fechadores de Guayaquil, Quito, Guano y Guaranda. 

200  

11  1865. 1 real amarillo, 7 unidades con diferentes tonos y matasellos. 100  

12  1865. Un Real Amarillo - Bloque de 4 Sellos con cancelador a Pluma de 

Chimbo - Pieza de exhibición.  

800  

13  1865. UN REAL AMARILLO - Tira Vertical de 3 sellos nuevos anulados. 120  

14  1865. Cubierta judicial de Riobamba a Quito, franqueada con tira vertical de 

7 sellos de 1r amarillo, para un franqueo de 12 y 1/2 onzas. Matasellado con 

líneas diagonales formando letras X. 

660  

15  1871. 1 real amarillo en cubierta judicial de Guano a Riobamba. Matasello 

rombo de puntos. Peso 1 y ¾ de onza. 

220  

16  1865. 1 real verde, matasello fechador de Riobamba. 20  

17  1865. UN REAL VERDE - Dos sellos usados, cancelador Quito, junio 1866 y 

febrero 1867. 

80  

18  1865. Plica remitida de Riobamba a Alausí, inicialmente se pretendió enviar 

De Oficio, pero se corrige con el porte correcto de 1 real verde. Cancelador 
14 de julio de 1866. Raro uso de franqueo postal posterior a marcación De 

Oficio  

700  

19  1868. 1 real verde en cubierta judicial Loja a Cariamanga. Matasello de 

rombo de puntos. Peso 1 y ¾ de onza. 

250  

20 / 1865. 1 real amarillo, 1 real verde y 4 reales rojo. Falsos y reimpresiones. 20  

21  1866. 4 REALES ROJO - Pareja de sellos Falsos. 20  

22  1872. Segunda Emisión. 5 sellos con matasellos varios. ½ real azul: 3154 

rojo, 3154 negro y Babahoyo. 1 real amarillo: 3154 negro y flor de Pelileo. 

25  

23  1881, 1894, 1897. Escudo 1c y 5c con matasello a pluma. Rocafuerte 1894 5c 

con matasello DE OFICIO. Rocafuerte 1897 con matasello a pluma Rio 

(bamba). 

5  

24  1884. Tarjetas entero postales 2c cartulina parda y 3c cartulina rosa. Sin 

usar.  

20  



25 / 1887-1896. Series Escudos 1887, 1896 (reimpresión), Oficial 1896 

(reimpresión) y Multas 1896 (reimpresión). 

12  

26  1892, 1901, 1904. 1908. Juan José Flores y Abdón Calderón, 4 sellos 

bisecados en fragmento. 

40  

27 //

 

1892. Juan José Flores. Serie Nueva, usada y sobre con franqueo de 10c 

remitido desde Guayaquil a Paris. Incluye PRUEBA no emitida de 5s verde. 

120  

28 / 1894-1895. Rocafuerte, series ordinaria y oficial. Mezclados, aunque la 

mayoría reimpresiones. Total 30 sellos. 

12  

29  1894. Entero postal Seebeck tipo sobre, enviado de Azogues a Paris, origen 

muy raro, franqueado con 5 centavos de la indicia, más franqueo adicional 

Rocafuerte de 5 centavos para cumplir con la tarifa de 10c al exterior. 

30  

30  1894. Entero postal tipo faja para envío de impresos, enviada de Quito a 

Guayaquil, matasello fechador del 28 de marzo 1894. 

10  

31 / 1894. Dos Series Completas, nueva y usada de Sobrecargas Postales Correos 

Dos Centavos y Oficial. Sobrecarga Dos Centavos es uno de los Sellos más 
raros del Ecuador. 

2.000  

32 / 1895. Dos Series, Nueva y Usada de 5 sellos provisionales GUARANDA  5 

centavos cada una. Falta Sello Lila y Verde. 

1.000  

33  1896. Escudos Hamilton Seebeck - 5 bloques de 4 sellos.  30  

34  1896 plana armada de Escudo de Armas sello de alta denominación 5 

SUCRES VIOLETA - Emisión Seebeck - Impresión Hamilton Bank Note. 

100  

35  1896. Serie Completa Franqueo Oficial sobrecarga roja con Filigrana en 

bloques de 4 - Impresión Seebeck. 

60  

36  1896. FRANQUEO OFICIAL - Dos series completas usadas con y sin Filigrana. 

Sellos Usados de esta serie son muy raros. 

200  

37  1896. Carta remitida desde Quito a Francia con franqueo de 10 centavos con 

sello de 10c de Franqueo Oficial. Menos de 10 sobres reportados. 

350  

38  1896. FRANQUEO OFICIAL - Series Completas Nueva - Reimpresión con 

Sobrecarga Negra. 

20  

39  1896. Franqueo Deficiente - Sello de 1c con ERROR de perforación en 

margen izquierdo. Sello con Filigrana. 

50  

40  1896. Serie Completa de Franqueo Deficiente en Bloques de 10 sellos. 100  

41 / 1896. CIERROS OFICIALES - Dos series nueva y usada. 100  

42  1896. CIERRE OFICIAL EN BLOQUE DE 4 - Impresión Waterlow & Sons. 50  

43  1896. CIERRO OFICIAL - Usado en Carta remitida de México a Hamburgo en 

1925, con cancelador de Inspección en la Administración de Correos de 

Guayaquil y marca de deterioro en el trayecto.  Menos de 3 cartas 

reportadas con Cierro Oficial. 

400  

44  1897. Escudos Waterlow & Sons, sello de 1c en Tarjeta Postal remitida en 

1898 de Guayaquil a Bélgica. 

60  

45 / 1898. Recuadro Oficial 6 Valores en 2 series, Nueva y Usada. 250  

46 / 1898. Recuadro Oficial - Nuevos y Usados - Un Centavo Sobrecarga Negra y 

Roja; Cuatro Centavos y Diez Centavos. 

2.000  

47  1900. Sobre entero postal 5c sobrecargado 1899-1900, con franqueo 

complementario de 5c, circulado de Quito a New York, 14 de abril de 1899. 

Matasello con mes invertido.  

100  

48 / 1901. Serie personajes, 5 valores usados y 3 nuevos (altos). Scott $18. 5  

49  1901-1940. Grupo de 13 sellos diferentes con matasello DE OFICIO en ovalo.  10  

50  1904. Serie Abdón Calderón, 6 valores. Scott 160-165. 40  

51 //

 

1904. Abdón Calderón Serie Completa, Usada y sobre remitido desde 

Guayaquil a Quito, con franqueo de 5c. Sobres con estos sellos son muy 

raros.  

350  



52  1907. Resellos de CONSEJOS ESCOLARES DE GUAYAS. 5 valores hasta 10c. 10  

53  1907. Resellos de CONSEJOS ESCOLARES: Chimborazo 2c, Azuay 5c y Guayas 

2 y 5c. 

5  

54  1907. Carta certificada de Quito a Guayaquil. 5c Urvina lila en tira de cuatro, 

con sobrecarga de CONSEJOS ESCOLARES de Pichincha.  

300  

55  1908. Error - Pareja Imperforada - Sellos de García Moreno, Emisión 

Inauguración del Ferrocarril - 3 Reportadas. 

400  

56  1911-1925. 10c García Moreno, 3 diferentes versiones en sobres 

comerciales circulados a Estados Unidos. 

40  

57  1915. Bloque de 10 Sellos 2c del presidente Noboa, con bordes de hoja de 

esquina de plana. 

30  

58   1915. Sobre Remitido de Bahía de Caráquez a Guayaquil, con franqueo de 
5c, con sellos de 2c presidente Noboa, incluye raro uso de Sello Bisecado. 

40  

59  1916. Carta enviada de Guayaquil a Paris, con 10c García Moreno, matasello 

duplex XII, el 7 de abril de 1916 y recepción en Paris. 

15  

60  1917. Carta Membretada de EL COMERCIO MANTILLA HNOS., censura de la 

Primera Guerra Mundial, enviada de Quito a Boston USA, franqueada con 

sello de 10c García Moreno. Sello posterior de recepción. 

20  

61  1920-1924. Sobretasas, 18 diferentes sin usar. Scott $22.90. 12  

62 / 1920. 4 valores de la serie Centenario de la Independencia de Guayaquil: 1, 

2, 7 y 8c, con sobrecarga de AVION en rojo y negro. 

10  

63  1920. 2 valores de la serie Centenario de la Independencia de Guayaquil con 

sobrecarga de AVION con ECUADOR en rojo. 

5  

64   1920. Sobrecarga Avioncitos sobre sellos oficiales del Centenario de la la 

Independencia de Guayaquil - en sobre remitido en el primer vuelo Quito - 

Ibarra de 1929. 

70  

65 //

 

1920. Casa de Correos de Quito - Serie Completa Nueva, Usada y Sobre 

remitido por Justo Campaña desde Guayaquil a New York con franqueo que 

lleva el sello de Casa de Correos de 2 Sucres. Los sellos de alta denominación 

de la serie son muy raros usados. 

400  

66  1921. Pro Camino Loja - Zamora - CUCALON SELLOS USADOS - PAREJA 

ARMADA - Sellos Usados muy raros. Incluye Cancelador Numeral # 90 de 

Celica y fechador de septiembre de 1922. 

700  

67  1922. Sello NO EMITIDO Centenario de Galápagos, 10c café. Matasello de 
favor. 

15  

68  1924. Sobrecarga CASA-CORREOS en timbre de tabaco 1c rosa. Variedad 

perforación 12. 

10  

69  1926. Sobrecarga Ferrocarril Quito - Esmeraldas - Dos series completas. Una 

con la sobrecarga derecha y la otra con la sobrecara invertida. Muy raro las 2 

series completas con el cancelador en la misma posición.  

250  

70   1926. Sobre franqueado con sello de García Moreno con sobrecarga 

Ferrocarril Quito - Esmeraldas, remitido desde Quito a Italia. Raro uso de 

estos sellos en correspondencia. 

300  

71 //

 

1928. Dos series completas, nueva y usada de los sellos con sobrecarga 

Postal Ferrocarril del norte. Incluye raro uso en sobre del Sello de UN Sucre, 
remitido de Quito a Suiza.  

150  

72  1928. VARIEDAD - Sello de Sobrecarga Postal Ferrocarril del Norte con 

sobrecarga invertida en Timbre Consular. 

30  

73  1928. Tarjeta postal fotográfica de la iglesia El Buen Pastor (Quito), circulada 

de Quito a EEUU. Franqueo 5c Urvina rojo. Matasello de BUZONES de Quito, 

7 de mayo de 1928. 

8  

74  1928. Cuatro valores de la serie SCADTA no emitida, impresa por Senefelder. 80  



75  1928. Asamblea Nacional, 5c sobre 6c, ERROR 5 ctvos omitido.  15  

76  1928. Sobre remitido VIA TRANSATLANTIC CLIPPER desde Guayaquil a Paris 

con franqueo múltiple incluye dos sellos de Sobrecarga Ferrocarril del Norte 

sobre Timbres Consulares. 

80  

77  1928. Sobre Certificado remitido vía SCADTA de Guayaquil a Berlín por la 

Hamburg Amerika Line - con franqueo mixto entre sellos de Ecuador y 

Colombia, Fechado 15 de enero de 1929. Para esa fecha se agotaron los 
sellos sobrecargados R para uso en Ecuador, usando los colombianos en su 

lugar. Pieza testimonio de que entre enero y marzo de 1929 se usó de 

manera emergente sellos colombianos, haciendo necesaria el segundo tiraje 

de la serie sobrecargada conocida como 41 grados.  

1.000  

78 //

  

1929. SCADTA DEFINITIVA Serie completa nueva, usada y sobre franqueado 

de Bahía de Caráquez a Guayaquil el 22 de noviembre 1929 con franqueo de 
1s para correo aéreo y 10c de tarifa ordinara.  

550  

79  1929. Scadta Definitiva, Sobre remitido desde Bahía de Caráquez a New 
York. con cachet especial del primero correo Aérea desde la Zona del Canal a 

Miami, vía Jamaica - Cienfuegos Cuba. Franqueo de 75c para porte aéreo 

10c para porte ordinario y pago de tasa aérea desde Cristóbal Canal Zone.  

400  

80  1929. Primera Serie Oficial Aérea del Ecuador - Incluye Serie normal y oficial. 300  

81  1929. SCADTA definitiva 1 sucre R, bloque de cuatro. 60  

82  1930. Centenario de la República 1 centavo en color rojo lila, imperforado y 

con sobrecarga WATERLOW & SONS LTD. SPECIMEN. 

60  

83  1930. Centenario de la República 10s Monumento a Bolívar en color verde, 

imperforado y con sobrecarga WATERLOW & SONS LTD. SPECIMEN. 

40  

84 / 1930. Serie Centenario de la República. 3 valores bajos sin usar.  5  

85  1930. Tarjeta postal enviada desde Ambato a Guayaquil, 27 de agosto de 

1930, franqueo de 5c Avión sobre Guayaquil. 

10  

86  1932. Sobre del primer vuelo Guayaquil-Latacunga.  55  

87  1934. Carta enviada de Guayaquil a New York, franqueada con sello del 

Mapa de Galápagos, más sobretasas 3c Seguro Social del Campesino y 2c 

centavos de Casa de Correos y Telégrafos de Guayaquil. 

8  

88 / 1935. Serie ordinaria sobrecargada INAUGURACIÓN MONUMENTO A 

BOLÍVA R. 10 sucres sin usar. 

6  

89  1935 PRUEBAS.  Aniversario del Descubrimiento de América - Carabelas 

Serie Ordinaria y Aérea con Sobrecarga Muestra y Prueba. 

40  

90  1936. Sobrecarga PUYO CORREOS - de uso provisional local en Timbre Fiscal. 

Esta emisión la realizó el empleador de correos del Puyo por iniciativa propia 

a falta de sellos postales de 5c. La Dirección General de Correos, no 
reconoció esta emisión y sancionó al Empleado. Sello Catalogado por 

Bertossa XXXVII. 

100  

91  1936. ERROR - Bloque de 6 sellos con 2 sellos con sobrecarga invertida.  50  

92 // 1936. Series Centenario de la Visita de Charles Darwin a las Islas Galápagos: 

ordinaria y oficial. Incluye bloque de cuatro del 1 sucre. 

7  

93  1936. Centenario de la Visita de Charles Darwin a Galápagos - Bloque de 48 

sellos de 5c Oficial. 

30  

94   1937. Sobre con franqueo multinacional remitido por la AFE Asociación 

Filatélica del Ecuador en el Vuelo de Buena Voluntad Quito - Lima - Santiago 

- Buenos Aireas, Montevideo - Rio Janeiro. 

30  

95 / 1937. Sobrecarga Postal sobre Timbre Fiscal Oliva - Nueva, Usada y 5 Errores 
de Sobrecarga. 

120  

96 / 1937. Sobrecarga Postal sobre Timbre Fiscal Azul sobrecarga roja - Nueva, 
Usada y 6 Errores de Sobrecarga. 

120  



97 / 1937. Sobrecarga Postal sobre Timbre Fiscal Azul sobrecarga negra - Nueva y 

Usada.  

400  

98  1937 - BLOQUE NUEVO DE 50 Sellos de Timbre Patriótico. 70  

99  1938. Carta circulada de Guayaquil a Alemania, 3 de octubre de 1938. El 

franqueo incluye 5s Flores verde de 1892.  

20  

100 / 1938. Serie aérea Sesquicentenario de la Constitución de Estados Unidos. 

Incluye 1s con taladro y sobrecarga SPECIMEN. 

7  

101  1937. Sobre comercial de Almacenes El Globo, Quito, franqueado con sello 

de sobretasa Timbre Patriótico sobrecargado POSTAL ADICIONAL. 

15  

102  1943. Serie sobrecargada BIENVENIDO WALLACE, 5 valores. 5  

103 / 1943-1944. Series Gira del presidente Carlos Arroyo del Río.  15  

104   1943. Sobre remitido por la Compañía Holandesa de Vapores a Cali 

Colombia, con etiqueta PRO MARINA HOLANDESA. 

25  

105  1945. Serie ordinaria 80 Años de la Cruz Roja, 4 valores. 6  

106  1945. Libranza postal de Guayaquil a Jujan, 18 de octubre de 1945, 

franqueada con sello 10c Tejedores de Sombreros OFICIAL. 

12  

107  1946. Ensayo fotográfico de sello no emitido Quina (Cinchona pubescens). 

American Bank Note Co. 

120  

108  1947. Iglesia de la Compañía, prueba de cuño en color negro sin valor facial 
en tarjeta 79x86mm de la ABNCo. 

70  

109  1947. Sesquicentenario de la Constitución de EEUU, 3 valores sobrecargados 

PRIMERO LA PATRIA y un AVIÓN. 

8  

110 //

 

1947. Serie Servicio Oficial - Palacio de Correos de Quito - Dos series 

completas, nueva y usada y Sobre remitido por la Presidencia de la 

Republica en Quito al Banco de Descuento en Guayaquil el 27 de septiembre 

de 1947 y Franqueo Oficial de 30c sepia.  

250  

111 ///

 

1949. Oficial ROOSEVELT no catalogada en Scott. Acumulación de 158 sellos 

y 2 sobres. 

25  

112  1949. Sobre de Quito a EEUU, con franqueo 1.90s, que incluye el raro uso 

del sello de Montalvo y Cervantes de 1.30. 

80  

113  1950. Documento para recepción de PAQUETE POSTAL, franqueado con 

sello postal de 60c Juan de Velasco y 40c timbre patriótico. Guayaquil, 30 de 

mayo de 1950. 

15  

114  1952. Gira Presidencial de Galo Plaza, serie completa en sobre de primer día. 5  

115  1953. Campaña de Alfabetización de 1952. Tarjetas máximas con matasello 

de Quito. 

30  

116  1955. TIMPRE PATRIOTICO bloque con ERROR de perforación vertical. 60  

117  1955. José Abel Castillo serie completa en sobre de primer día, circulado a 

EEUU por correo certificado. 

15  

118  1955. Sobre conmemorativo de la Primera Vuelta Automovilística de la 

Republica. Matasello especial. 

6  

119  1956-1973. Grupo de 3 sobres certificados, con diferentes etiquetas de 

Registro. Franqueos varios, circulados a Suiza y Alemania. 

10  

120  1957. Islas Galápagos, series completas de Galápagos, con y sin resello. 40  

121  1957-1964. 18 emisiones: 7° Congreso de la UPAE, Derechos Humanos, 

Congreso Eucarístico, Año Geofísico, Paul Rivet, Alexander Von Humboldt, El 

Telégrafo, Alfredo Baquerizo, José Luis Tamayo, Papa Pio XII, Tena, CIF, Tte. 
Hugo Ortiz, Mariposas, Gabriel García Moreno, Obras de Camilo Ponce, OEA 

y Faro de Colón. 36 sellos. Scott $28.60. 

15  

122  1958. Escudos de Ibarra y Quito, tarjetas máximas serigrafiadas. Matasellos 

de día de emisión.  

20  

123  1959. Papa Pio XII, tarjeta máxima con matasello de día de emisión. 5  



124  1959.  Dr. Alfredo Baquerizo Moreno, tarjeta máxima elaborada con 

ilustración serigrafiada y pintada a mano. Matasello de día de emisión. 

5  

125  1960. Conferencia Interamericana, serie completa de 9 valores en tres 

sobres de primer día. 

20  

126  1960. Palacio Legislativo de Quito, de la serie Conferencia Interamericana, 

tarjeta máxima en fotografía a color.  

6  

127  1962. Vuelo especial Quito-Sucua por el Día del Oriente Ecuatoriano. 

Dirigido a Macas. Matasellos de tránsito de Tena, Macas y Pastaza. 

20  

128  1967. Correspondencia ALBORAN I. DUJMOVIC, enviada de Guayaquil a 

Miami USA, con sello aérea de 2 sucres. 

8  

129  1967. Hoja bloque PINTURAS FAMOSAS (Cristo) imperforada, en sobre de 
primer día. 

20  

130  1968-1986. 12 emisiones: Otto Arosemena, Esculturas, Flores, Visita del 

presidente de Venezuela, Congreso del IPCTT, Sebastián de Benalcázar, 

Arqueología, Fiesta de las Flores, Ministros, Remigio Cordero, V Juegos 

Nacionales y México 86. 35 sellos. Scott $23.45. 

12  

131  1972. Sobre circulado de Chone a Guayaquil, franqueo incluye Escudo de 

Loja 2s ERROR color rojo omitido. Incluye sello normal para comparación. 

10  

132  1973. Serie Monedas Ecuatorianas, bloques de cuatro. 15  

133  1986. Islas Galápagos, Tomás de Berlanga, bloque de 12 sellos. 10  

134  1991-1999. 15 emisiones: Arqueología, Galápagos, Roberto Páez, Semilla de 

la Paz, Antártida, Mujer, Turismo, Emiliano Ortega, Juegos ODESUR, Eduardo 

Kingman, Manuel Sáenz, Cueva de los Tayos, Iberoamérica Pinta, Aldeas SOS 
y Nuevo Milenio sin Armas. 34 sellos. Scott $93.10. 

35  

135  1992. Correspondencia BERTOSSA, carta certificada, enviada de Quito a 

Suiza, en sobre de primer día, franqueado con 1000s América UPAEP. 

5  

136  1993. Correspondencia BERTOSSA, carta certificada, enviada de Quito a 

Entre Lagos, Chile, el 15 de diciembre de 1993, en sobre de primer día 

numerado, franqueado con 1400s sellos América UPAEP. Posteriormente 

devuelta, se ve en la parte posterior la etiqueta de devolución. 

15  

137  1999. Carta franqueada de Quito a USA, con ERROR, pareja imperforada del 

sello de Manuela Sáenz. Matasello de llegada. 

25  

138  2000-2011. 11 emisiones: SIDA, IECAIM, IGM, Ajedrez, Poesía, Vistazo, 
Amistad Ecuador-Japón, Autoridad Portuaria, Medallón, Eléctrica Ambato y 

Juegos Panamericanos. 17 sellos. Scott $39.50. 

20  

139  2002. Mundial de Futbol Corea-Japón 2002, sello de $1.05, variedad escudo 

grande, en carta de Quito a Alemania. Oficialmente NO EMITIDO. 

20  

140  2003. 50 Aniversario de la Provincia de la provincia de Zamora-Chinchipe. 

Incluye el sello sin nombre de la especie (puerco espín). 

8  

141  2004. ERROR sin valor facial en Sello de 90 centavos del escultor Mario 

Tapia. 

80  

142  2006. Homenaje al Cartero, bloque de 20 sellos, incluye el ERROR número 2 

en color gris. 

25  

143  2012. Tarjetas entero postales, lote de 5 diferentes. 20  

144  2012. Tarjeta entero postal Guayaquil: Plaza de la Administración. Cifra de 

control omitida. ÚNICO EJEMPLAR REPORTADO.  

500  

145  2012. Tarjeta entero postal Guayaquil: Malecón Simón Bolívar. Cifra de 

control omitida. ÚNICO EJEMPLAR REPORTADO. 

500  

146 / 1900-2013. Colección de 40 diferentes viñetas: cierres, voluntarios, políticos, 

publicitarios, antituberculosas y de correos. 

75  

FILATELIA FISCAL Y TELEGRÁFICA 
147  1873. Hoja de papel sellado de 2 reales del bienio 1873-1874. 20  



148  1896. Guías de encomiendas enviadas de Babahoyo a Quito, franqueadas 

timbre fiscal 1c 1895-1896 y con sello postal 1c Junta Liberal (usado como 

timbre fiscal), respectivamente. Sin matasellar. 

10  

149 / 1900-1960. Timbres de impuesto para cigarros y cigarrillos. Lote de 76 

unidades. Muy escasos y difíciles de conseguir. 

300  

150  1907. Consejo Escolares - 5 Parejas (incluye 2 parejas armadas) de Consejos 

Escolares de Cañar sobre timbres fiscales. 

200  

151  1910. Timbre Patriótico 1 centavo. Prueba de cuño del marco, en color 
negro.   

250  

152  1910. Timbre Patriótico 10 centavos. Prueba de cuño del marco, en color 

negro.   

250  

153  1921. Papel sellado 20c 1921-1922 resellado sobre 20c 1919-1920, 

franqueado con timbre ferrocarril de Puerto Bolívar definitivo 10c y 5c 1921-

1922 Centenario de Guayaquil sobre timbre fiscal 10s 1905-1906. 

10  

154  1923.  Papel sellado 1s 1923-1924 franqueado con timbre ferrocarril de 

Puerto Bolívar definitivo 10c y Centenario de Guayaquil 1923-1924 sobre 

timbre fiscal 5c resellado 1921-1922, tira de cuatro con ERROR de 

sobrecarga desplazada. 

25  

155  1925. Papel sellado 60c taladrado (1925) sobre 60c 1919-1920 sobre 60c 
1911-1912. matasello FRANCA de doble círculo. 

15  

156  1934.  Certificación Oficial de traducción realizada en el Consulado del 

Ecuador en Nápoles con pago de 15 Sucres con Timbres Fiscales Móviles - 

Incluye raro uso del Diez Sucres Negro. 

40  

157  1940. Letra de cambio emitida en Osaka (Japón) a favor del Banco La 

Previsora. Franqueado con timbres fiscales 10c azul TDLR, 5s carmín y 

Timbre Patriótico 20c sobre 5c Impuesto a las Ventas (Scott RA39A). 

40  

158  1940. Papel sellado 20c 1934, franqueado con timbre fiscal resellado 

TIMBRE MOVIL 10 sobre timbre de impuesto al tabaco manufacturado 1c 
rojo (8) y TIMBRE PATRIOTICO 10c (2). 

10  

159  1941. Papel sellado 1s 1939, franqueado con TIMBRE PATRIÓTICO 20c sobre 

Impuesto a las Ventas 1s (Scott RA39B), timbre fiscal 1s verde (2) y Timbre 

Judicial 10c azul. 

20  

160 / Timbre de Inmigración. 5 sucres, bloque de 12, con taladro y sobrecarga 

SPECIMEN del ABNCo. Timbre consular 50c sobre timbre fiscal 50c café, 

bloque de 12 en fragmento. 

15  

161  1950. Papel sellado 1s + 30c timbre patriótico + 10c timbre de sanidad serie 

BB 1949, resellado sobre 40s + 20c timbre patriótico, franqueado con timbre 
del Colegio de Abogados 40c. 

 

10  

162  1967. Letra de cambio a la orden de America's Productions, franqueada con 

timbres fiscales 30c 1868, TIMBRE MOVIL 1968 sobre Educación Pública 1s, 

TIMBRE MOVIL 2s sobre timbre especial judicial 5s, 5s 1968 y 10s sobre 40s 

1968 (10). 

15  

163  1887-1974. Colección de 54 formulas telegráficas de recepción, incluyendo 8 

para envío, usadas para recepción tachando la palabra PARA, 3 de ellas para 
SERVICIO OFICIAL Diferentes diseños y tamaños.  

495  

164  1914. TELEGRAMA fechado 6 de marzo de 1914, con CIERRE TELEGRÁFICO 

que se usó para cerrar el telegrama y mantener la confidencialidad de los 

mensajes. 

40  

165  1924. CIERRES TELEGRÁFICOS en timbre fiscal 2c rojo 1913-1914. Bloque de 

cuatro (emisión normal), pareja con la segunda E de TELEGRAFOS más fina y 

pareja con el guion delgado. 

20  



166  1926-1929. Lote de 11 diferentes TELEGRAMAS, con CIERRE TELEGRÁFICO 

elaborado a partir timbres fiscales y telegráficos de emisiones precedentes 

autorizadas por decreto para ser perforadas o sobrecargadas con una barra 

para ser usados como tal. 

95  

167  

 

1930. Grupo de 3 TELEGRAMAS diferentes con publicidad de los servicios y 

tarifas del servicio.  

70  

168  

 

1944. Formulario de recepción de TELEGRAMA con publicidad de 

TOTAQUINA U.S.P. XII de laboratorios LIFE, promocionado como tratamiento 
para el paludismo, y la Caja del Seguro. Enviado de La Paz a San Gabriel. 

25  

169  1950. Timbre telegráfico 30 centavos en color rojo, prueba en tarjeta 

93x90mm. 

120  

170  1950. Timbre telegráfico 5 sucres en color verde, prueba en tarjeta 

93x90mm. 

120  

FILATELIA EXTRANJERA 

171  Argentina 2010. Temática Vehículos - Cartilla Especial Competencia Dakar. 20  

172  Chile. Acumulación de 740 sellos en bloques múltiples, 33 diferentes.   80  

173  CHILE.  Grupo de 6 Sobres con matasello de la Exposición Filatélica EXFIL 

2018. Carnet CHILE EXPORTA (uva y manzana). 

6  

174  Congo Belga 1887-94. 10 francos, usado con matasello fechador azul de 

Banana. Emisión de 3000. Catálogo SW $353. 

60  

175  Corea. Lote de 68 diferentes sellos. Varios temas. 12  

176  Corea. Lote de 33 diferentes sellos en bloques de cuatro. Varios temas. 20  

177  Cuba 1899. Tarjeta entero postal de EEUU resellada para uso en Cuba, 

circulada de Remedios a Guayaquil para el filatelista Miguel Tovar Naranjo. 

15  

178  España. GUERRA CIVIL grupo de 10 sellos locales. 7  

179  España 1939. Sobre de la Legación de Ecuador en España, circulado de San 

Sebastián a Quito, inscrito VIA LISBOA - NEW YORK – PANAGRA, y con 
marcas de censura militar.  

125  

180  España 1964. 25 años de Paz, serie completa de 14 valores. 5  

181 / España 1991-1992. Exposiciones Exfilna 91, EXPO 92, Granada 92. Conjunto 

de 4 hojitas, 2 mini pliegos, folleto con hojita y sellos con matasello especial 

y carpeta con hojita con perforación especial para la 24 Feria Nacional del 

Sello. 

20  

182  EEUU 1895-1918. Grupo de 5 tarjetas entero postales dirigidas de Nuevo 

York, Boston y Toledo a Guayaquil, para el filatelista Miguel Tovar Naranjo. 

Una con censura de Primera Guerra Mundial. 

50  

183  EEUU 1902-1916. Grupo de 6 tarjetas postales enviadas a Ángela de Borja y 
Rosa Borja (de Icaza), en la ciudad de Guayaquil, enviadas por Cesar Borja 

desde diferentes ciudades. 

50  

184  EEUU 1937. Sobre y contenido enviado al presidente Carlos Arroyo del Río, 

desde Nueva York. Sobre y carta membretados del hotel Waldorf Astoria. 

30  

185   EEUU 1945-1980. Lote de 30 sobres circulados. Algunos con censura de la 

Segunda Guerra Mundial. 

60  

186  EEUU 1946-1954. Tres diferentes sobres de primeros vuelos. 15  

187  EEUU 1946-1968. 6 diferentes sobres de primer día de emisiones postales de 
CORREO AÉREO. 

20  

188  EEUU 1969. Primer Hombre en la Luna, dos diferentes sobres de primer día. 6  

189  EEUU 1970, 1974. Planas completas de 32 sellos: Centenario del Museo de 

Historia natural (1970) y Centenario de la Unión Postal Universal (1974). 

16  

190  EEUU 1976. Tres sobres con matasellos especiales de la Exposición Filatélica 

INTERPHIL 76. 

9  



191  EEUU 1976. Serie de 4 hojas bloque Bicentenario de los EEUU. 16  

192  EEUU 1985.  Hojita Armada de Comics Clásicos.  10  

193  EEUU 1995. - Hojita de Leyendas de Hollywood - Marilyn Monroe  10  

194  EEUU 1996-2002. Álbum de lujo Lighthouse hingeless en carpeta de lujo 

color rojo con estuche.  Contiene sellos con un facial de $163. 

400  

195  EEUU Acumulación de sellos por un valor facial de $105, incluye múltiples y 

bloque de cuatro. 

150  

196  EEUU Acumulación de sellos por un valor facial de $112, incluye hojitas 500 

Años del Descubrimiento de América, 3 juegos. Varios múltiples. 

160  

197  EEUU 1996.  Hojita de Leyendas de la Música Americana - Cantantes de 

Opera.  

10  

198  EEUU 1997-2011. 5 sobres certificados franqueados con sellos de alto valor 

facial, circulados a Ecuador. Valor de catálogo $140+. 

15  

199  EEUU 1998. Carné de 20 sellos autoadhesivos tarifa H, sombrero.  8  

200  EEUU 1998. USA Hojita Conmemorativa de la década 1900, los albores del 

Siglo XX, incluye sellos de Ford T, presidente Roosevelt, Teddy Bear. 

10  

201  EEUU 1998. Hojita Conmemorativa de la década 1910, América mira más allá 

de sus fronteras, incluye sellos de Charles Chaplin, Federal Reserve, Panamá 

Canal Zone, USA en la Primera Guerra Mundial, Mujeres Scout. 

10  

202  EEUU 1998. Hojita Conmemorativa de la década 1920, Los felices años 

Veinte, incluye sellos de The Gatsby Style, Babe Ruth, Art Deco, Jazz Club, 

Caída del Mercado de Valores,  

10  

203  EEUU 1998. Hojita Conmemorativa de la década 1930, Depresión y New 

Deal, incluye sellos de presidente F. Roosevelt, Superman, Torre Empire 

State, Disney Blanca Nieves, Revista Life primera edición, Golden Gate, 

Monopolio.  

10  

204  EEUU 1999. Emisión Bugs Bunny - Cartilla con sellos del Pato Lucas - Daffy 

Duck. 

10  

205  EEUU 1999. Hojita de Leyendas de la Música Americana - Compositores de 

Hollywood. 

10  

206  EEUU 1999. Hojita de Sellos de Deportes Extremo. 12  

207  EEUU 1999. Hojita de Locomotoras de Estados Unidos  12  

208  EEUU 2002. Hojita Héroes de América - Conmemorativa a los Fallecidos en el 

ataque del 9/11 a las Torres Gemelas. 20 sellos de Primera Clase. 

20  

209  EEUU 2014-2016. Lote 30 sobres circulados. Franqueos variados. 60  

210  Fiume 1918. Sello de Hungría 10 coronas con sobrecarga FIUME. Valor 

catálogo $206. 

35  

211  Italia 1945. Sobrecarga AMG-VG en sello de 50 centésimos correo aéreo. 

ERROR doble sobrecarga. Sanabria menciona que existen 100. Scott $180 

120  

212  Líbano 1946-1951. 6 sellos diferentes de alto valor de catálogo. SW $38 5  

213  Perú 1871. Dos letras de cambio del FERROCARRIL DE PACASMAYO, 
GUADALUPE Y MAGADALENA, franqueadas con timbres fiscales de 10c. 

8  

214  Reina Unido 1940. Dos sobres circulados de Londres a Quito. Varios 

matasellos de Ecuador al reverso. 

14  

215  Reino Unido 1948-1949. Oficinas Británica en el Exterior: Eritrea. Serie de 12 

valores George VI sobrecargada B.M.A. ERITREA. Valor catálogo SW $67. 

10  

216  Reino Unido. Grupo de 4 aerogramas, 3 nuevos y 1 usado. 6  

217  Suiza. Grupo de sellos, incluido oficiales y semipostales. Valor catálogo SW 

$165. 

25  

218  Venezuela 1944. Tarjeta postal Hotel Ávila circulada de Caracas a EEUU. Con 

censura. 

25  

219  Vaticano 1947-1953. 9 sellos diferentes de alto valor. Catálogo SW $51. 10  



220 / ADOLFO HITLER grupo de 103 sellos de Alemania, Austria, Italia y Bohemia y 

Moravia.  

20  

221 / Grupo de 5 hojas bloque. SEYCHELLES Correo Rural, 1970. BERMUDA 200 

Aniversario del Complot de la Pólvora, 1975. PORTUGAL Juderías, 2010. 

URUGUAY Día del Sello, 1970. ALEMANIA 25 Años de la República Federal, 

1974. 

12  

222 / TENIS. 30 sellos de varios países y 2 hojas bloque de Congo. 5  

223 / GASTRONOMÍA. 4 sobres (España y Francia) y 21 sellos de valor variable 

(EPELSA). 

5  

224 / Pequeña colección de interesantes sellos de Argentina, Brasil, Chile, 

Colombia, España, México, Perú, Surinam, Uruguay y Venezuela. 

Valor de catálogo $150 aproximadamente. 

30  

225 / COLONIAS FRANCESAS conjunto de 143 sellos de África Occidental Francesa, 

Guinea, Indochina, Madagascar, Marruecos, Níger, Senegal, Siria, Togo, 

Túnez, etc. 

20  

226  Acumulación de 5000+ sellos clasificados en paquetitos: Ecuador, España, 

EEUU, Panamá y Perú.  

40  

227  Lote de 30 sobres circulados. Argentina, Bahamas, Belice, Brasil, Chile, 

Colombia, Costa Rica, España, EEUU, Francia, Italia, Jamaica, Japón, México, 

Nuevas Hébridas, Panamá, Perú, Portugal, República Dominicana y 

Venezuela. 

60  

228  Lote de 30 sobres circulados modernos: Alemania, Australia, Bélgica, 

Canadá, Costa Rica, Croacia, Eslovenia, Grecia, India, Israel, Italia, Suecia y 
Tailandia. 

60  

NUMISMÁTICA 

229 VG/XF 2 billetes: Indonesia 100 rupias. Iraq 25 dinares. 5  

230 XF 1967. Medalla Recuerdo - IV Congreso Eucarístico Nacional - Consagración 

de la Catedral de Cuenca. 

25  

 


